



Ciudad de Huitzucu, Guerrero a 13 de enero de 2025

## ASUNTO: FE DE ERRATAS

### A TODOS LOS INTERESADOS

Por medio del presente, y en referencia a la Convocatoria CET-04-2024 de fecha 23 de diciembre de 2024; se informa que se detectaron errores en los apartados de *Evaluaciones* y *Entrevistas* y *Presentación de Resultados*. A continuación, se describen los errores y sus respectivas correcciones:

#### En el apartado, Evaluaciones y Entrevistas:

1. Donde dice:  
"La evaluación curricular y documental se realizará del 09 al 10 de enero de 2025."  
Debe decir:  
"La evaluación curricular se realizará los días 20 y 21 de enero de 2025."
2. Donde dice:  
"Del lunes 18 al 24 de enero se realizarán exámenes: psicométricos, de conocimientos y de inglés, exposiciones, etc."  
Debe decir:  
"Del 27 al 30 de enero de 2025 se realizarán exámenes: psicométricos, de conocimientos y de inglés, exposiciones, etc."

#### En el apartado, Presentación de Resultados:

1. Donde dice:  
"El aspirante seleccionado será informado usando su número de folio en la página Web del Colegio: <https://csaegro.agricultura.gob.mx/>, así como por correo electrónico, a más tardar el 27 de enero de 2025."  
Debe decir:  
"El aspirante seleccionado será informado usando su número de folio en la página Web del Colegio: <https://csaegro.agricultura.gob.mx/>, así como por correo electrónico, a más tardar el 31 de enero de 2025."

Ofrecemos una disculpa por cualquier inconveniente que este error haya ocasionado y agradecemos su comprensión al respecto.

Sin otro particular, quedamos a sus órdenes para cualquier aclaración.

Atentamente  
Encargado de la Dirección del  
Centro de Estudios Técnicos

M.P.A.T. Héctor Hugo Galicia Aguilar



DIRECCION CENTRO DE  
ESTUDIOS TECNICOS  
CLAVE: CT12NET0001Q

HHGA  
C.c.p. - Archivo



2025  
Año de  
La Mujer  
Indígena